



ЗАТВЕРДЖЕНО
Президентом Федерації художньої
гімнастики м.Києва
Кардаш М.А.
_____2021 р.

ЗАТВЕРДЖЕНО
Президентом ФГУ
Дерюгіною І.І.
_____2021 р..

№033

ПОЛОЖЕННЯ
про проведення Всеукраїнського турніру з художньої гімнастики
«Квітка України»

1. Мета і завдання:

- популяризація художньої гімнастики;
- зміцнення спортивних зв'язків, обмін досвідом;
- підвищення змагального досвіду і спортивної майстерності гімнасток;
- підготовка учасниць до подальших змагань.

2. Термін та місце проведення змагань

Змагання будуть проводитись 18-20 червня 2021 року в м. Київ. Адреса змагань: вул. Павла Тичини 18, Легкоатлетичний манеж.

3. Учасники змагань, умови допуску

Склад команди – без обмеження, мінімум 1 суддя. Всі гімнастки повинні мати ліцензії, допуск лікаря до участі у змаганнях, страхові поліси. Оргкомітет має право зняти зі змагань гімнасток, або команду за недотримання змагальної дисципліни батьків учасниць, тренерів, представників та гімнасток.

4. Програма змагань в індивідуальних вправах:

Рік народження	Категорія А	Категорія В	Категорія С	Фінал
2014-2013	бп+скакалка	бп+вид	бп, або вид	
2012	2 види	бп+вид	бп, або вид	
2011	булави+вид	бп+вид	бп, або вид	
2010	м'яч+обруч	булави+скакалка	вид	бп
2009	обруч+булави	скакалка+вид	вид	м'яч
2008	стрічка+вид	булави+вид	вид	обруч
2007-2005	м'яч+булави+стрічка	обруч+вид	вид	м'яч
2004-2002	4 види	3 види	2 види	булави
2001 і старші	3 види	2 види		стрічка

* до фіналів потрапляють по 4 найсильніших гімнастки з категорій «А» і «В» з 2010 р.н. та старші.

* для виконання виду на вибір, в категорії «А» і «В» не можна обирати вид з фінальних змагань (не стосується гімнасток 2004 і старші).

* Реєстрація команд за електронним посиланням: http://rgform.eu/event.php?id_prop=2551

5. Керівництво проведення змагань. Нагородження гімнасток

Загальне керівництво підготовки та проведення змагань здійснюється організаційним комітетом на чолі з Чаус Катериною Юрївною та головний суддею змагань.

Всі гімнастки нагороджуються призами, грамотами, медалями. В кожній віковій категорії відзначається гімнастка найкращим результатом. Переможці та призери визначаються в загальному багатоборстві в кожній категорії та в кожному з обраного виду. Оргкомітетом сплановане нагородження гімнасток в різноманітних номінаціях спеціальними призами, а також для всіх команд підготовлено спеціальну лотереєю з коштовними призами. **Супер призи турніру - iPhone 12 та iPad!**

Майстер-клас.

Під час проведення турніру буде проведено танцювальний майстер-клас від суперфіналістки проектів «Танцюють всі», «Танці з Зірками», хореограф-постановник проекту «Open kids» та багатьох танцювальних проектів з зірками шоу-бізнесу **Яною Заєць!**

Майстер-клас буде проходити в 2 дні, а гімнастки розділені на 2 групи:

18 червня - гімнастки 2008 і старші

19 червня - гімнастки 2009 і молодші

6. Безпека та підготовка місць поведіння змагань.

У відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 р. № 2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно- видовищних заходів»:

-контроль за підготовкою спортивних споруд та забезпечення місць безпеки під час проведення змагань здійснюється адміністрацією наданої спортивної бази;

-організатори турніру не несуть відповідальності за будь-які випадки, нещасних випадків, хвороби та ін.

Регламент передбачає, що всі представники команд несуть відповідальність за життя і здоров'я своїх спортсменок або команд, та зобов'язані мати діючий страховий поліс який покриває включно випадки спортивного травматизму, або відповідальність за життя та здоров'я спортсменок несе установа яка надала медичний дозвіл на участь у вищезазначених змаганнях.

Медичні послуги (заходи невідкладної допомоги) будуть надаватись в залі змагань лікарем зі спортивної медицини. Усі команди повинні дотримуватись.

Організатори змагань будуть здійснювати контроль за умовами виконання заходів профілактики та попередження захворюваності та поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19 (пройти перевірку температури, знаходитись у приміщенні тільки та під час розминки в захисних масках, дотримуватись дистанції, обробляти дезінфектором долоні та гімнастичні предмети кожну годину під час перебування на змаганнях. З метою уникнення проявів алергічних реакцій, заходів, щодо попередження бажано користуватись особистим дезінфектором.

Організатори змагань будуть здійснювати контроль за умовами виконання заходів профілактики та попередження COVID-19.

Форс-мажор. Якщо у спортсмена або тренера з'явилися ознаки захворювання на COVID-19, потрібно повідомити організаторів змагань та зняти команду зі змагань.

6. Заявки на участь у змаганнях

Заявки на участь у змаганнях здійснюються через платформу реєстрації ksis не пізніше **2 червня** з обов'язковим завантаженням музичних файлів змагальних композицій, іменна заявка завірена печаткою та підписами керівника організації, лікарем та страхові поліси подаються **18 червня** під час проходження мандатної комісії.

КОНТАКТИ:

kvitkaukr2020@gmail.com Viber, WhatsApp 063-933-71-97 - Басарія Ольга Василівна

А також для вас телеграм канал турніру <https://t.me/joinchat/SMRLk6E-Tu128c-z>